
Σελίδα 1 από 5 

 

 
 

 

 

 

                  
 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Αθήνα,  29/5/2025 
 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών να διατηρηθεί σε ισχύ  

το δικαίωμα απόσπασης για λόγους συνυπηρέτησης των συζύγων 

αστυνομικών που είναι υπάλληλοι νοσηλευτές/νοσηλεύτριες και υπηρετούν σε 

δημόσιες υγειονομικές δομές χωρίς χρονικούς περιορισμούς και χωρίς 

εξαιρέσεις ή ειδικές προϋποθέσεις» 

 

 

 

Κύριοι Υπουργοί,  
 
Σε επιστολή που απηύθυνε προς το Υπουργείο Υγείας και κοινοποίησε στον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη, στα πολιτικά κόμματα και σε θεσμικούς φορείς η Ένωση 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών εκτίθενται τα αδιέξοδα στα οποία έχει οδηγήσει τους/τις  

αστυνομικούς με σύζυγο νοσηλευτή/νοσηλεύτρια, οι οποίοι/ες υπηρετούν σε δημόσιες 

υγειονομικές δομές, εγκύκλιος του Υπουργείου Υγείας που θέτει χρονικό περιορισμό διετούς 

υποχρεωτικής παραμονής στο φορέα διορισμού του/της τελευταίου με τη δικαιολογία ότι ο/η 

σύζυγος νοσηλευτής/νοσηλεύτρια εκτελεί δοκιμαστική υπηρεσία και άρα, δεν είναι 

μονιμοποιημένος. Όμως, το γεγονός ότι ο/η υπό απόσπαση σύζυγος 

νοσηλευτής/νοσηλεύτρια αστυνομικού θα ασκήσει ακριβώς τα ίδια καθήκοντα σε όποιο 

νοσοκομείο ή Κέντρο Υγείας καταλήξει να υπηρετήσει στα πλαίσια μιας απόσπασης καθιστά 

μη βάσιμο το ανωτέρω σχετικό κώλυμα, κατά την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 

πράγμα το οποίο κρίνουμε κι εμείς προφανές.   

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2097

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/6/2025
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Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Αθηνών  μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας 

το αίτημα για λήψη των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών, προκειμένου να  αρθεί κάθε 

διαδικαστικό κώλυμα που εμποδίζει το δικαίωμα απόσπασης για λόγους συνυπηρέτησης των 

συζύγων αστυνομικών που είναι υπάλληλοι νοσηλευτές/νοσηλεύτριες και υπηρετούν σε 

δημόσιες υγειονομικές δομές χωρίς χρονικούς περιορισμούς και χωρίς εξαιρέσεις ή ειδικές 

προϋποθέσεις. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην συνημμένη 

επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
 
Αθανασίου Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Η ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή  
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